



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS
Coordenadoria de Bolsas de Extensão e Registro

Comunicação UEMG/COBER nº. 161/2024

Belo Horizonte, 28 de agosto de 2024.

EDITAL PROEX 15/2024
PROGRAMA EGBARA WA: EDUCAÇÃO, DIVERSIDADE E CULTURA

RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

Nome do candidato	Situação
Ana Maria Carolina Barbosa da Costa	Inscrição Homologada
Ariana Cristina de Carvalho Santos da Silva	Inscrição Homologada
Evandro dos Passos	Inscrição Homologada
Igor Leonardo de Oliveira Novaes	Inscrição Homologada
Jarbas Mateus de Souza Antônio	Inscrição Homologada
Kelly Cristina Spínola de Castro	Inscrição Homologada
Leandro Duarte	Inscrição Homologada
Luiz Alberto Vitorino	Inscrição Homologada
Mariele Cristina Conceição	Inscrição Homologada
Tatiane de Oliveira Pereira	Inscrição Homologada
Washington Luiz Santos Oliveiras	Inscrição Homologada

Leia-se:

Nome do candidato	Situação
Ana Maria Carolina Barbosa Da Costa	Inscrição Homologada
Bruno de Sena Marçal	Inscrição Homologada
Eliane da Silva	Inscrição Homologada
Evandro dos Passos	Inscrição Homologada
Iasmim Alice da Silva	Inscrição Homologada
Igor Leonardo de Oliveira Ferreira Novaes	Inscrição Homologada
Jarbas Mateus de Souza Antônio	Inscrição Homologada
Kelly Cristina Abelino Spínola de Castro	Inscrição Homologada
Leandro Duarte	Inscrição Homologada

Luiz Alberto Vitorino	Inscrição Homologada
Maria Luiza Rodrigues dos Santos	Inscrição Homologada
Maria Vitória Gomes Moreira	Inscrição Homologada
Mariana Cristina de Carvalho Santos da Silva	Inscrição Homologada
Mariele Cristina Conceição	Inscrição Homologada
Pedro Eduardo da Silva Santos	Inscrição Homologada
Stefanny Jéssica Geraldo	Inscrição Homologada
Tatiane de Oliveira Pereira	Inscrição Homologada
Thaís Alessandra Martins da Cruz	Inscrição Homologada
Washington Luís Santos Oliveira	Inscrição Homologada

Moacyr Laterza Filho
Pró-Reitor de Extensão



Documento assinado eletronicamente por **Moacyr Laterza Filho, Pró-Reitor(a)**, em 28/08/2024, às 15:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **95999827** e o código CRC **4BF26715**.